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ANUNŢ PUBLIC

Primăria Municipiului Zalău anunţă intenţia de elaborare a unui Plan urbanistic de 

detaliu (P.U.D.) pentru „CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINŢE 

COLECTIVE, AUTORIZARE SI EDIFICARE IN ETAPE, REALIZARE 

CIRCULAŢII AUTO SI PIETONALE, POST TRAFO SI ECHIPAMENTE, 
ORGANIZARE DE ŞANTIER, AMENAJARI EXTERIOARE, SISTEMATIZARE 

VERTICALA, RACORDURI SI BRANŞAMENTE LA UTILITATI”, generat de 

imobilul situat în jud. Sălaj, mun. Zalău, Str. Irişilor, nr.l9D, constituit din teren situat în 

intravilanul Municipiului Zalău, în suprafaţă de 3 000,00 mp, proprietate privată a 

PRACTIC OIL S.R.L., înscris cu nr. cad. 71093 în C.F. nr. 71093 Zalău.

INIŢIATOR / BENEFICIAR P.U.D.: PRACTIC OIL S.R.L.

Conform PUG Zalău, aprobat prin HCL nr. 98 din 27.04.2023, imobilul se află în 

zona de locuire L, subzonă locuinţe individuale şi colective mici UTR L2.

Se propune întocmirea unui Plan urbanistic de detaliu în scopul reglementării 
specifice a parcelei înscrise cu nr. cad. 71093 în C.F. nr. 71093 Zalău în relaţie cu parcelele 

învecinate şi detalierea modului specific de construire pe parcelă în raport cu funcţiunea 

zonei şi identitatea arhitecturală a acesteia, retragerile faţă de limitele laterale şi 
posterioare ale parcelei, accesele auto şi pietonale, conformarea arhitectural-volumetrică, 
conformarea spaţiilor publice şi procentul de ocupare a terenului, în scopul construirii unui 
ansamblu compus din patru imobile cu funcţiunea de locuinţe colective mici, cu câte 6 

apartamente fiecare, având regimul de înălţime S+P+2E+M/ P+2E+M. Parcela nu este 

cuprinsă în zone de protecţie stabilite prin PUG.

Suprafaţa zonei studiate prin PUD este de 3 000,00 mp.

Observaţiile, opiniile şi sugestiile se pot depune în scris la Serviciul Centrul de 

Relaţii cu Publicul, Informaţii Publice din cadrul Primăriei Municipiului Zalău sau pe 

adresa de e-mail „primaria@zalausj.ro” (împreună cu datele de identificare valide ale 

expeditorului’) până în data de 06.03.2026 inclusiv, iar răspunsurile la observaţiile 

transmise se vor publica pe pagina de internet oficială a instituţiei {www.zalausj.ro - 

secţiunea Urbanism) până în data de 23.03.2026 inclusiv.

Conform prevederilor art. 7, alin. (1) din O.6. nr. 2712002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, actualizată, cu modificările şi 
completările ulterioare, „petiţiile anonime sau cele în care nu sunt trecute datele de identificare ale petiţionarului nu se iau în considerare şi se clasează, 
potrivit prezentei ordonanţe."
Prin urmare, datele de identificare valide trebuie să conţină cel puţin următoarele elemente:

- nume şi prenume, domiciliul/reşedinţa, în cazul persoanelor fizice;
- denumirea, sediul social şi reprezentantul legal, în cazul persoanelor juridice.
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analizării sugestiilor şi observaţiilorPropunerile acceptate, rezultate în 
transmise de către cetăţeni în termenul alocat mai sus, vor fi incluse în documentaţia de

urma

elaborare PUD.
Etapele ce urmează a fi parcurse în continuare în procesul de elaborare şi aprobare 

a documentaţiei sus-menţionate sunt următoarele:
- implicarea publicului în etapa aprobării documentaţiei, prin publicarea în presa 

locală şi pe pagina de internet a Primăriei a anunţului referitor la aprobarea P.U.D., 
însoţit de textul integral al proiectului de hotărâre şi referatul de aprobare a 

documentaţiei de urbanism întocmit de către Serviciul de Urbanism şi Amenajarea
Arhitect-şef din cadrul Primăriei MunicipiuluiTeritoriului al Direcţiei Urbanism -

Zalău;
- implicarea publicului în monitorizarea implementării P. U.D., prin posibilitatea

sesizări referitoare la aplicareapermanentă a publicului de a exprima 

documentaţiei de urbanism adoptate.
Toate etapele menţionate anterior vor respecta termenele prevăzute de legislaţia în 

vigoare şi cele din Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau 

revizuirea planurilor de urbanism şi amenajarea teritoriului, aprobat prin HCL nr. 97 din 

19.04.2019, cu completări aduse prin HCL nr. 161 din 30.05.2019.
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